



ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 30

РЕШЕНИЕ

21 сентября 2021 года

№ 25-8

Санкт-Петербург

О жалобе Вишневого Б.Л.

21 сентября 2021 года в территориальную избирательную комиссию № 30 поступила жалоба кандидата в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вишневого Б.Л.

Заявитель просит признать все бюллетени, содержащиеся во всех сейф-пакетах на избирательных участках №№ 2233, 2234, 2237 и 2247 недействительными, а в случае невозможности выделить данные бюллетени вследствие смешения с остальными, признать недействительными все бюллетени, которыми голосовали избиратели на выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва на данных избирательных участках.

В качестве основания указанного требования заявитель ссылается на то, что индивидуальные серийные номера соответствующих сейф-пакетов не соответствовали индивидуальным серийным номерам сейф-пакетов, полученных этими избирательными комиссиями. Кроме того, по мнению заявителя, на указанных сейф-пакетах отсутствовали индикаторные ленты требуемого образца.

Территориальная избирательная комиссия № 30, тщательно изучив жалобу и информацию, полученную из УИК №№ 2233, 2234, 2237 и 2247, отмечает, что не имеет возможности признания отдельных бюллетеней недействительными после установления итогов голосования на соответствующих участках. Вместе с тем, рассмотрев жалобу по существу, территориальная избирательная комиссия № 30 установила, что указанные

УИК использовали именно те сейф-пакеты, соответствующие установленным требованиям, которые были им ранее переданы вышестоящей комиссией. Со слов председателей УИК, номера сейф-пакетов до начала работы с ними на участках в первый день голосования были переписаны членами УИК с правом совещательного голоса и (или) наблюдателями. Жалоб о несоответствии номеров сейф-пакетов, использованных комиссиями, в УИК и ТИК №30 не поступало.

Территориальная избирательная комиссия № 30 не усматривает оснований для признания оспариваемых бюллетеней недействительными.

Так, в силу пункта 4.3 Положения об особенностях голосования, установления итогов голосования при проведении голосования на выборах, референдумах, назначенных на 19 сентября 2021 года, в течение нескольких дней подряд, утвержденного Постановлением ЦИК России от 01.07.2021 № 13/103-8 (далее – Положение), основанием для принятия решения о признании всех избирательных бюллетеней, находящихся в соответствующем сейф-пакете, недействительными является:

отсутствие или нарушение целостности индикаторной ленты;

факт вскрытия сейф-пакета до начала проверки, указанной в абзаце первом настоящего пункта Положения;

расхождение номера сейф-пакета и номера, указанного в соответствующем акте.

Указанное решение может быть принято участковой избирательной комиссией также при наличии на таком сейф-пакете различных следов, позволяющих сделать вывод о несанкционированном доступе к его содержимому, или иных нарушений его целостности (идентичности) при условии, что такие нарушения не позволяют с достоверностью определить результаты волеизъявления избирателей.

Исходя из материалов, представленных УИК № 2233, 2234, 2237 и 2247, в соответствии с пунктом 3.10 Положения при вскрытии всех сейф-пакетов в установленном порядке проведены проверки, которыми наличие повреждений сейф-пакетов не выявлено, следы несанкционированного

доступа к его содержимому не установлены, номера на сейф-пакетах соответствовали первоначальным номерам.

Таким образом, для вывода о несанкционированном доступе к содержимому сейф-пакетов на избирательных участках № 2233, 2234, 2237 и 2247 и, соответственно, признания всех избирательных бюллетеней, находящихся в указанных пакетах, недействительными не имеется достаточных оснований.

В силу положений части 1 статьи 77 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) основаниями для признания итогов голосования, результатов выборов недействительными являются нарушения Федерального закона, иного закона, регламентирующих проведение соответствующих выборов. Фактов нарушения Федерального закона, Федерального закона от 22.02.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», Закона Санкт-Петербурга от 17 февраля 2016 года № 81-6 «О выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга» на указанных избирательных участках не установлено.

На основании изложенного, руководствуясь пунктами 3, 4, 11 статьи 20 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия № 30 **решила:**

1. Оставить жалобу Вишневого Б.Л. без удовлетворения.
2. Разместить настоящее решение на сайте территориальной избирательной комиссии № 30 в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии № 30 В.А. Соколова.

Председатель

В.А. Соколов

Секретарь

Н.Н. Барихновская